‘fﬁgls":}:.’ 1o 5
- N

: 1 hwuwnhpwiht dhwynpp
N MussSNLU3rL uLduunrue wjwgwnntiwghl
npnypwywthp
1 {Suopku & 120000
2 dbpnnhunn’ nw. gény wliopblh wbnuijuwy 90000
3 {Huwynp hwoqwuwwh 88000
4 {Pnid. Lnyp 79000
-5 |Sunbudup : o 79000
- 6 fywhbunwwlbwm 79000
, [ Yuing - 89000
- 7 iGpwdhon* Il ywpg -88000
1l wpg- 87000
| Ywpg - 89000
g |"fwunhwpuy® Il wpg -88000
I yupg- 87000
9 | twuwnhwph oql. 79000
10{funhwpuwp 79000
11 thunhwpwph oqUwlwl 78000
1210dwunwy pwudnp 78000
131 Hapdwly 77000
i 141Ldwgupuwp 77000
15 Cwidwpwipwip 77000
16 {thwlwlwagnpd-faunpwdwlnjnp : 78000
171 Nwhwl 77000

“Uwufwiwpdwlwl wyluwnnnutiph Yupgtiph nwppbipwidwt swiwuhgutipp’
| jwpg' pwpdpwagnyu yppeniejwt b 1-15 nwpnig wybih dwulwldwpdwlut woluwinwph unwd

Il upg' pwpapwgnyl Yppntpgnit W 1-15 nwpyu dwluupdwljut wofuwnuwtph unwd, Yud
dhol. dwubiwghinwlwt Yppnyejut U 15 niwpnig witih dwlwdwpdwlut woluwnwuph unwd.
I Ywng' pwpapwgnyl Yppngegnd b dhtgl 1 nwnyuw dwlijudwpdwlut wpluwnwliph unwd,
Yud dheot. Uwuliwghnwljwl Yppengniu b dhtgh 15 nwpyw dwuljuwpdwlwl wofuwwnwuph
uwnwid.

frtiph pwpapwagnyu Yppnypjudp Jwllwywpdwlwl wotuwnnnh wwonnuwhl npnypuwswin
uwhdwdnut £ dhot. dwulwghnwlwl Ypenipjntu nititignn dwitly. wpfuwinanh hwdwp
uwhdwlywé wwownntwihu npnyph swithnd, huy punhuiunip dhol. Yppnipjwdp

duily woluwwnnnh wwomnbwiht npnypwswhp' dhot. dwulwghunwywl Yppnipjntu niutignnhg
wwounuwiht npnypwswithhg 5%-ny wwlwu:



